
様式第４号（第６条関係）

誓　約　書

海津市スタートアップ起業支援事業補助金（以下「市補助金」といいます。）の交付申請に当たり、下記のことについて誓約します。
なお、この誓約が虚偽であり、又はこの誓約に違反したことにより、当方が不利益を被ることになっても一切異議を申し立てません。

海津市長　宛て

年　　月　　日

誓約者　　住所　
氏名　


記
１　申請内容は、事実と相違ありません。
２　偽りその他不正の手段により市補助金を受給したことが判明した場合や交付条件に違反した場合は、市からの市補助金の返還要求に応じます。
３　市から、申請書類の内容及び審査に関する調査、報告、更正等の措置を求められた場合は、これに応じます。
４　海津市暴力団排除条例（平成２４年海津市条例第２号）第２条第１号に規定する暴力団若しくは同条第２号に規定する暴力団員又はこれらと密接な関係がある者ではありません。
５　私は、交付決定日から起算して、連続して２年以上海津市内に居住する意思があります。
６　交付決定日の翌日からその日が属する年度の３月３１日までの間に、事業を完了できる見込みがあります。
７　私が個人で起業しようとする場合は、起業するまでに市内に事業所を有します。
８　私が法人を設立しようとする場合は、起業するまでに市内を本店所在地とした法人登記を行います。
９　起業の日までに海津市商工会に入会します。
[bookmark: _GoBack]１０　海津市に納めるべき市税は、滞納していません。


